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色麻町議会予算審査全員特別委員会会議録（第１号） 

 

令和６年３月１１日（月曜日）午後４時４５分開会 

 

 出席委員 １１名 

２番  髙 森 すみえ 君  ３番  佐 藤   忍 君 

４番  小 松 栄 喜 君  ５番  相 原 和 洋 君 

６番  河 野   諭 君  ７番  西 村 義 隆 君 

８番  小 川 一 男 君  ９番  今 野 公 勇 君 

１０番  中 山   哲 君  １１番  山 田 康 雄 君 

１２番  白 井 幸 吉 君     

 

 欠席委員 １番 工 藤 昭 憲 君 

 

 欠  員 なし 

 

 色麻町議会委員会条例第14条の規定により説明のため出席した者の職指名 

副町長  鶴 谷   康 君 

総務課長  高 橋 正 彦 君 

企画情報課長  菅 原 伸一郎 君 

町民生活課長  山 田 栄 男 君 

税務課長兼総合徴収対策

室長 

 今 野 尚 佳 君 

保健福祉課長兼地域包括

支援センター所長 
 髙 橋 康 起 君 

子育て支援室長  今 野   健 君 

会計管理者兼会計課長  渡 邊 勝 男 君 

産業振興課長兼愛宕山公

園管理事所長 

 浅 野   裕 君 

建設水道課長  高 橋 秀 悦 君 

色麻保育所長兼清水保育

所長 

 今 野   稔 君 

教育長  半 田 宏 史 君 

教育総務課長兼学校給食

センター所長 

 竹 荒   弘 君 
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社会教育課長兼公民館長

兼農村環境改善センター

所長 

 今 野 和 則 君 

農業委員会事務局長  山 崎 長 寿 君 

代表監査委員  早 坂 仁 一 君 

 

 職務のため議場に出席した者の職指名 

議会事務局長  遠 藤   洋 君 

書    記  大 泉 信 也 君 

 

 議事日程 第１号 

日程第１ 委員長の選挙 

日程第２ 副委員長の選挙 

日程第３ 議案第22号 令和６年度色麻町一般会計予算 

日程第４ 議案第23号 令和６年度色麻町奨学資金貸付基金特別会計予算 

日程第５ 議案第24号 令和６年度色麻町工業団地整備事業特別会計予算 

日程第６ 議案第25号 令和６年度色麻町国民健康保険事業特別会計予算 

日程第７ 議案第26号 令和６年度色麻町後期高齢者医療特別会計予算 

日程第８ 議案第27号 令和６年度色麻町介護保険特別会計予算 

日程第９ 議案第28号 令和６年度色麻町介護サービス事業特別会計予算 

日程第10 議案第29号 令和６年度色麻町下水道事業特別会計予算 

日程第11 議案第30号 令和６年度色麻町水道事業会計予算 

 

 本日の会議に付した事件 

日程第１ 委員長の選挙 

日程第２ 副委員長の選挙 

 

     午後４時４５分 開会 

 

○議会事務局長（遠藤 洋君） 議会事務局長より申し上げます。直ちに予算審査全員特

別委員会を招集いたします。 

  予算審査全員特別委員会が招集されました。 

  委員長が互選されるまでの間は、色麻町議会委員会条例第５条の２第２項の規定によ

り、出席委員の中で年長の委員が臨時委員長の職務を行うこととなっております。よっ

て、年長の山田康雄委員を御紹介いたします。山田康雄委員には臨時委員長席にお着き

いただきたいと思います。 

     〔臨時委員長 山田康雄君 委員長席へ着席〕 
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○臨時委員長（山田康雄君） ただいま御紹介をいただきました山田康雄でございます。 

  委員会条例第５条の２第２項の規定により、臨時委員長の職務を行います。 

  ただいまの出席委員は11名、欠席委員１名であります。定足数に達しておりますので、

これより予算審査全員特別委員会を開会いたします。 

  直ちに会議を開きます。 

  本日の会議日程はお手元に配付したとおりであります。 

  次に、委員会条例第14条の規定により、会議事件説明のため出席を求めた者、教育委

員会教育長、選挙管理委員会委員長、農業委員会会長、監査委員及び長より委任を受け

た者が出席をいたしております。 

  職務のため議場に出席した者、議会事務局長及び書記であります。 

 

      日程第１ 委員長の選挙 

 

○臨時委員長（山田康雄君） これより日程に入ります。 

  日程第１、予算審査全員特別委員会委員長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。委員長の選挙は指名推選にしたいと思います。これに御異議あり

ませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（山田康雄君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選と

決しました。 

  続いて、お諮りをいたします。指名の方法は臨時委員長が指名することにしたいと思

います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（山田康雄君） 御異議なしと認めます。よって、臨時委員長が指名するこ

とに決しました。 

  それでは、委員長を指名いたします。 

  委員長に河野 諭委員を指名いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（山田康雄君） 御異議なしと認めます。よって、委員長に河野 諭委員が

選任されました。 

  これをもって臨時委員長の職務を終わります。 

  特別委員長が委員長席に着くまでの間、暫時休憩をいたします。御協力ありがとうご

ざいました。 

 

     午後４時４９分 休憩 

 

     午後４時５０分 再開 
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     〔委員長 河野 諭君 委員長席へ着席〕 

○委員長（河野 諭君） 休憩を閉じ、会議を開きます。 

  ただいま予算審査全員特別委員会の委員長に選任をしていただきました河野と申しま

す。令和６年度の大事な予算であります。委員皆様の絶大なる御協力の下、委員長の責

務を全うしたいと思いますので、どうぞよろしくお願いをいたします。 

 

      日程第２ 副委員長の選挙 

 

○委員長（河野 諭君） それでは、日程に入ります。 

  日程第２、予算審査全員特別委員会の副委員長の選挙を行います。 

  お諮りをいたします。選挙の方法は指名推選にしたいと思います。これに御異議あり

ませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（河野 諭君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選と決し

ました。 

  続いてお諮りをいたします。指名の方法は委員長が指名することにしたいと思います。

これに御異議ございませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（河野 諭君） 御異議なしと認めます。よって、委員長が指名することに決し

ました。 

  それでは、指名いたします。 

  副委員長に小松栄喜委員を指名いたします。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（河野 諭君） 御異議なしと認めます。よって、副委員長に小松栄喜委員が選

任されました。 

  それでは、副委員長には御登壇の上、就任の御挨拶をお願いいたします。 

     〔副委員長 小松栄喜君 登壇〕 

○副委員長（小松栄喜君） ただいま令和６年度予算審査全員特別委員会副委員長に任命

されました小松でございます。委員皆様には絶大なる御協力をいただき、令和６年度一

般会計及び特別会計予算に厳正なる審査及びスムーズな審査を御協力お願い申し上げま

して、副委員長の挨拶とします。よろしくお願いします。 

○委員長（河野 諭君） 以上で、小松副委員長の挨拶が終わりました。 

  それでは、お諮りをいたします。本日の会議はこの程度にとどめ延会したいと思いま

すが、これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（河野 諭君） 御異議なしと認めます。よって、本日はこれにて延会すること
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に決しました。 

  本日はこれにて延会します。 

  御苦労さまでした。続きの審査は、あした午前10時からお願いをいたします。終わり

ます。 

 

     午後４時５３分 延会 

                                         

  


